

海泊河公园焕新归来

2.4万平方米区域“复绿重生” 新增塑胶漫步道、儿童钻筒、秋千、沙坑等多种运动游乐设施



早报6月18日讯 6月18日,海泊河公园地铁施工占用区域完成绿化施工,2.4万平方米区域“复绿重生”,正式向广大市民开放。“哎呀,拆除围挡后,我们都看呆了,这里变得太美了!”市民王阿姨开心地说。

“新”公园满足全年龄段需求

记者在现场看到,这片区域建设成了一个休闲广场,打造了健身步道、生态草坪、花镜景点、异形水磨石座椅、儿童乐园、园路灯光照明和多层次植被等景观。

为解决公园北部排水不畅和景观衔接等问题,建设者在围挡外增加了雨水管道,修复路面0.6万平方米,消除了海



泊河公园北部雨后易积水的陈年隐患。

改造提升后的海泊河公园重新焕发生机,不仅延续了生态绿脉,还植入了差异化体育运动项目,新增塑胶漫步道、儿童钻筒、秋千、沙坑等多种运动游乐设施,满足了全年龄段人群的健身需求,与北侧弘诚体育场以及南侧杭鞍高架桥下健身场地形成有机互补,成为全年龄段、智能化、零距离、老百姓家门口的特色公园。



组图:改造后的海泊河公园一角。

季竞相绽放,成为市内新晋网红打卡地。

“老”公园成为新晋打卡地

有着60多年历史的海泊河公园位于青岛老城区人口最为稠密的区域之一,今年上半年接待游客200余万人次。2022年以来,海泊河公园实施拆墙透绿,建设月季园、紫薇园,让周边居民更便捷地进出园区,实现公园与生活有机融合。6月以来,月季园内各品种月

前段时期,我们举行了楹联展和君子兰展,传统文化进社区,在给市民和游客提供优质绿色空间外,还推出了多个文化艺术活动,让公园功能不断推陈出新。”公园工作人员介绍。

如今海泊河公园重新全面开放,为老城区居民提供了绿色生活空间,为公园城市建设添加了浓墨重彩的一笔。

(观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦 摄影报道)

李村河儿童乐园惊艳亮相

森乐乐儿童乐园建成开放 以森林为设计灵感打造四大特色



森乐乐儿童乐园给孩子们提供了玩耍的乐园。

乐园内的四种游戏让孩子们在玩乐中学习到新知识。自发电系统野生动物游戏面板通过旋转转盘产生能量,让孩子们了解能量转换的原理;大树感官游戏面板则让孩子们在探索树冠中的动物过程中,了解树木的生长过程;雨滴游戏面板通过旋转面板聆听雨声,观察不锈钢球的移动轨迹,培养孩子们的听觉和视觉观察能力;花朵多动能感官面板则通过触摸不同材质的叶片和种子荚,刺激孩子们的触觉、视觉和听觉感官。

在乐园的林下空间,依托现状大树,打造了一片林下活动场地,增设多种原生态木质设施,如蘑菇形状的桌椅和动物造型的座椅,既增加了乐园的趣味性,又让孩子们在亲近自然的同时享受到舒适的休息环境。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 张鹰 摄影报道)

地铁9号线一线传捷报

西荆站1号风亭开挖见底 顺利通过基槽验收

其中A出入口位于车站北侧。剩余的附属结构全部位于车站南侧,通过前期方案优化将车站站位南移,把车站和剩余附属结构调整到一个基坑开挖,原计划的两期施工整合为一期施工。

西荆站主体结构与附属结构的合建,减少了附属与主体间的支护工程量,节约了投资,节省了6个月工期。

地铁9号线一期长16.4公里,共有

13个车站(靖城路站与15号线合建),所有车站的建设都充分考虑对周边环境及居民的影响,根据地质条件选择合理、和谐的建造方式。

9号线一期的第一个车站是海西村站,车站范围内场地开阔,周边建筑物密集度低,车站范围内地面以下4米即为岩层。施工人员采用了投资较少、施工高效的放坡开挖形式,海西村站也成为

9号线一期第一个基坑开挖见底的车站。

荟城路站、城子站是9号线的两个装配式车站,通过混凝土构件生产的工厂化与构件拼装的机械化,混凝土施工质量更为可控,施工效率进一步提高,预计将节约4—6个月工期,同时减少了50%的施工废弃物和20%的碳排放。

正阳中路站、惜福镇站等为避免对地下水与周边地表水系的影响,围护结构采用800—1000毫米厚的地下连续墙,外加多道内支撑的支护体系,有效阻止基坑外地下水的进入,同时减少基坑开挖对邻近地层的扰动,既保障了工程安全,又减少了对环境的影响。(观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦 通讯员 吕艳龙)